

● № 76 (18489)

# НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

МОСКВА. Сегодня группа солистов балета Большого театра СССР впервые вылетает на Филиппинские острова, где примет участие в спектаклях «Лебединое озеро» и «Жизель» местной балетной группы, а также покажет большую концертную программу из произведений русской классики и советских композиторов. В составе гастрольной группы — народная артистка СССР Р. Стручкова, народный артист РСФСР В. Левашов, заслуженные артисты РСФСР А. Ланаури и Б. Хохлов и дирижер М. Банк.

ПРАВДА

7 МАР, 1969